


‘Ynepdpoptwon TeAeotwv

VATO tax mo  evlladEPOVIt  YUPOKTINPIOTIKK  TOU
Avtikepevootpadouc Ipoypappatiopo.

v Avadépeta ot mpdobetny  xprion  Twv  ouvnOIopEVwY
TEAEOTWY, OMWC T.X. +,-,< K.0., O€ TUMOUC O€SOUEVWV
0pL{OLEVOUC IO TOV X PT|OTN).

v Q¢ TWpa €YoUlE JEL VO XPTOLLOTIOIOVUE op. TEAECTEC UOVO OF
npaéelg. Me tnv vmepdoptwon teAeotwv O paboupe va

EKTEAOVE TTPAEEIC LETOEY AVTIKEIMUEVWY HIXC KAAONC.
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‘Ynepdoptwon ap. TeEAeotwv

v Zto mapdderypa dBpotong twv Aoyoploopuwyv e SidAeéng 5
TOAPOVUCLIAOTNKE TPOTOC HE TOV OMOoio OV0 AVTIKEIUEVA TNG
KAdonc Account propovooy va aldpolstouv.

ac3 = ac1.addBalance(ac2);

v Edv ypnotwpomomBei o teAeotig + pe vepdoptwon, tote Oa
LWITOPOVCOLE VA ELYOLE TNV €ENC TTPOTAOT:

ac3 = ac1 + ac2;

v To AN peC TPOYPAUUN €XEL WG EENC:



class Account

{

private:
float balance;
public:
Account()

{
3
Account(float balance1)

{
3

balance = 0;

balance = balance1;



void withdraw(float money)

{
if (money <= balance) balance = balance - money;
else
cout << “To mooo avaAnyng umepBaivel To TpEXov!” <<
endl;
3
void deposit(float money)
{
balance += money;
3
float getBalance()
{
return balance;
3
Account operator + (Account ac)
{
Account temp;
temp.balance = balance + ac.balance;
return temp;
}
b
main()
{

Account ac1(100.0), ac2(70.0), ac3;

ac3 = act1 + ac2;

cout << “Tpéxov mMoco Aoyaplacpou ac1:” << ac1.getBalance() << endl;
cout << “TpExov mMoco Aoyaplacpou ac2:” << ac2.getBalance() << endl;
cout << “ZUVOAIKO MOGO Aoyaplacpwy:” << ac3.getBalance() << endl;
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Ynepdpoptwon ap. TeEAsotwyv

[la va «avayKacoupe» ToV TEAECTR + VA EVEPYNOEL TAVW GE EVA AVTIKEIMEVO,
XpnolpoTmoloUpe tn deopsupevn AEgn operator. ZUYKEKPIYEVA, YPAPOUUE Hia
ouvdpTNON OMOU O TUMOG EMICTPEPOMEVNG TIUNG HUMaivel MPWTOG,
akoAouBoupevoc ano tn deouevpevn AgEn operator kal auecwE UeTa Tov idlo
tov teAeatn. TENoG, HEca o€ TapevOEGEIC YPAPOUHE TN AIGTA TWV OPIGHATWY.

'Otav oty KaAouca cuvaptnon ekteAsital n mpotaocn:

ac3 =act + ac2;
TOTE YIVETAl UTEPYOPTWON ToUu TeAsotn + (emeldn ta acl Kal ac2 €xouv
oploBei wg avrikeipeva), mpootiBevral Ta avtikeiyeva acl Kal ac2 Kai To
AMOTEAECHA AMOOIOETAL OTO AVTIKEIYEVO ac3.
Oa mpemel va SleUKpIvIoBel OTI N cuVAPTNON XPNCIHOTIOIEL WG OpIoHa TO
avtikelpgevo mou Bploketal 6e€la tou TteAeotn (W.X. TO ac2). AKopd, n
guvaptneon eival HEAOG aTo avtiKEIUeVO mou Bpioketal aplotepd Tou TEAEOTN
(m.X. 670 ac1) Kal £T61 N avagpopd ota GeGopEVA AUTOU TOU AVTIKEIHEVOU Eival
ageon.
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Yriepdpoptwon TeAeotwv ZUYKPLONG
v Me mapdpoto tpomo uephoPTWVOUE TEAECTEC GUYKPLOTC.
v/ 210 €MOUEVO TTPOYPUUUX O ¥PTOLUOTTO|COVE TOV TEAECTH >

(HeyoAUTepo ammo), pe vmepdOptwon otn kAdon Account, yio

VO LTTOPECOVLE VA CUYKPIVOURE TOUG dU0 AOYXPLAGHOUC.



class Account

{

private:

float balance;
public:

Account()

{
3

Account(float balance1)

{
3

void withdraw(float money)

{

balance = 0;

balance = balance1;

if (money <= balance) balance = balance - money;
else
cout << “To moco avaAnyng unepBaivel To
TpEXov!” << endl;

}

void deposit(float money)

{
3

balance += money;



float getBalance()
{

}

return balance;

bool operator > (Account ac)

{

if (balance > ac.balance) return true;
else return false;

}
};  // 1€Aog TnG KAAoNg

main()

{
Account ac1(100.0), ac2(70.0);

if (ac1 > ac2)
cout << “To mMoco Tou Aoyaplacpou ac1 sival gyeyaAutepo.”
<< endl;
else
cout << “To mMoco Tou ac2 sival yeyaAutepo N ivat icot.”
<< endl;
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TeAeoteg ov dev emdExovtal untepPpoptwon

v OL teAeoTéC:
> i (Adkpilong epPereiog)
> . (ITpbéaPaon o peAog)
> ¥ (ITpooPaon oe péAog péow deiktn oe PeAoQ)
> ?: (YmoBetikdg teAeoti()

v' Agv pmopotv va SnpovpynBouv véol teAeoteg TG Hopdnc ** N

K.



/Yrtspcbc')ptwcn TEAEOTWV LLE CUVAPTNOELC TTOU OEV
elval LEAN KAaoNC

Ot ovvaptioslg umepPOPTWONC TWV TEAECTWYV O€V gival
QTP AUTITO VXX Evall HEAT] KATTOLXG KAAOTG.
2TV mePIMTWon aTr], 0€XOVTHL 6V0 OPIoHATA.
e To mpwto OplopA EIVOL TO AVTIKEIPEVO TTOV YPADETAL APLOTEPA ATTO
TOV TEAE0TN Kol TO 8eVTEPO €KEVO OV YpdbeTau el Tov.

e YT TPONYOUHEVA TAPXOEYLATA, Ol CUVAPTHOELS UTTEPHOPTWONC TWV
TEAECTWV + Kl > O HITOPOUCTHY VAL 0pLOTOUV €€ oTTO TNV KAKOT) WG

Account operator +(Account acl, Account ac2) kol
bool operator >(Account acl, Account ac2)

Edv ol cuvapTNOELC AUTEC XPTOILOTTOLOVV IOLWTIKK OEGOUEVX TG
kKAdonc Account, Oa mpemel vat dnNAwOolv kot HESA TNV KAAOT WG

biAkeg (friend).

friend Account operator +(Account, Account);



#include <iostream>
using namespace std;

class Rectangle {

private:
float side_a, side_b;
public:
Rectangle(float a,float b) {
side_a=a;
side_b=b;
}

float area() {
return side_a*side_b;
}
Iy

bool operator>(Rectangle recl, Rectangle rec2) {
return (recl.area() > rec2.area());

}
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int main()
{
float a,b;
cout << "Enter dimensions of first rectangle\n";
cout << "length: ";
cin >> a;
cout << "width: ";
cin >> b;
Rectangle r1(a,b);
cout << "Enter dimensions of second rectangle\n";
cout << "length: ";

cin >> a;

cout << "width: ";
cin >> b;
Rectangle r2(a,b);
if (r1>r2){

cout << "The first rectangle is bigger.\n";
}elseif (r2 >rl) {

cout << "The second rectangle is bigger.\n";
} else

cout << "The two rectangles have the same area.\n";
return O;



e

Yriep pPOPTWON TEAECTWYV ++ KOLL --

Onw¢ yvwpiloue, ol TEAEOTEG AUTOL UTTOPOUV VAL
xpnotpomonBovy eite oe mpobepotikn (prefix) eite oe
netaBeporikny (postfix) popdn.

Ot 6vo awteg popdeg ypetalovrod vo vrtepdoptwhHouv
EEXWPLOTAL.

I va vtepdoptwoovye Ty tpobepotikr) popdr e
opilovuLE HIOt CUVAPTNOT)-UEAOC XWPIC TAPAPETPOUG.

[ va vtepdoptwooupe Ty petabepatikn) popdr, opidouyte

HLX GUVEPTIOT-HEAOG e pia akepato Topdptetpo. Katd tn
Xp1on tov TEAEOTI), N TOUPAUETPOC XUTH TTOUPVEL XUTOHATA

v Tipn 0
Ecdv Gekovps VO XPTOLHOTIOL|COVHE CUVAPTITELG TTOU OEV
efvat peAn g kAdaong, Ba mpemet va mpooBecoupe o
MPWTN TXPANETPO, 1 OTrolX Bat Elvat TO AVTIKEIpEVO OTO
omoi(o epaprOlOVLE TOV TEAEDTN).
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To mapaxkdtw mpdypappa Seiyvel tnv kAdon Rectangle tou mponyodpevou mapadeiyparog,
OTNV oMol £YoUV TPOoTEDEl CUVAPTNOELG-LEAT TTOU UTTEPDOPTWVOUYV TOV TEAECTI) ++ KAL
otnVv mpofepatikn ko otnv petadeportikn tov popdn. EmumAéov €xel mpootedei pia
ouvdaptnon-pHeAog show mou epdaviel otnv 006vn tI¢ dlatdoelc Tov opHoywviov.

H#include <iostream>
#include <string>

using namespace std;

class Rectangle {

private:
float side_a, side_b;
public:
Rectangle() {
side_a=0.0;
side_b =0.0;
}
Rectangle(float a,float b) {
side_a=a;
side_b =b;

}



\ /

H xAdon Rectangle (ouveyeio amod tnv mponyovuevn Staddaveio)

void show(string name) {
cout << "Rectangle " << name << " is " << side_a << "x" << side_b <<end]|;

}
Rectangle operator ++() { //overload prefix form
side_a ++;
side_b ++;
return *this;
}
Rectangle operator ++(int i) { //overload postfix form
Rectangle r = *this;
side_a ++;
side_b ++;
return r;

}
}: //end class



H pébodo¢ main

int main()

{
Rectangle r(2.0,1.0);

Rectangle r1;

:.;Zz\g\fv(r"r);l"); AmnoteAéopoata otny 006vn
rl=++r; Rectangle ris 2x1
r.show("r"); Rectangle r1 is 0x0
rl.show("r1"); Rectangle ris 3x2
rl=r++, Rectangle rl is 3x2
r.show("r"); Rectangle ris 4x3
rl.show("r1"); Rectangle rl is 3x2
return O;
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Av B¢Aaqe ol ouvapTNoELC UTTEPPOPTWOTIC TOU TEAETTI) VA LNV ITOLV LLEAT) TNG
KAdong Ou Tig opifope €€w amd TNV kAo, w¢ €€NG

Rectangle operator ++(Rectangle &r) {
cout << "pre\n";

r.side_a ++;

r.side_b ++; ’ ,

cout << r.side_a; H TtO(p?qJE‘tpOC r T[O(p,lO"tO(VSl TO
return r; OVTIKELPEVO OTO OTTol0

) epoproletan o TEAEGTNG.
AnAwvetau pe avodopd 10t o
TeAeotnC OéAoupe v aAAalel
TO OVTIKEIHEVO KOl O)1 KTTAWG
VO YPT|OLLOTIOLEL TNV TIUT TOV.

Rectangle operator ++(Rectangle &r,int x) {
Rectanglerl =r;
cout << "post\n";
r.side_a ++;
r.side_b ++;
return rl;



e

Méoo oTOV KWAIKK TG KAKOTC TTPETEL VA UTTAPYOUV OL ST|AWOCELC

friend Rectangle operator ++(Rectangle &);
friend Rectangle operator ++(Rectangle &,int);

Av pocBgcouple 0TO TPOTOTONEVO UTO TTPOYPAHUX TNV (Ol cUVAPTNON Main
OTWG TIPLV KL TNV EKTEAEGOUE, B TTapovu e T S1a akpIPw¢ amoTeEAéopaTaL.

Tpeic vtepdoptwpévol teAeateg mou mapéxel 11 C++ Kol TOUC XPTIOILLOTTOLOVE GUVEXELX
YWPIC v To KatoaAoBaivoupe givat 0 = (OTOV XPTOLUOTIOLEITAL [IE XVTIKEIPEVXL), KO OL
<< KOl >> mou BAlovuie OTIC EVTOAEC el00d0U/eEOJ0V.
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